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OHRIDOHRIDOHRIDOHRID
INDIVIDUALNIINDIVIDUALNIINDIVIDUALNIINDIVIDUALNI POLASCIPOLASCIPOLASCIPOLASCI

Ohrid i jezero se nalaze na listi svetske baštine i pod zaštitom UNESCO-
a. S obzirom da sliv jezera broji više od 40 reka, ovo je jedinstveno mesto
gde možete videti kako reka Crni Drim ulazi u ohridsko plavetnilo. Kada
se pomene Ohrid, najčešće ljudi pomisle na veliki broj crkava (nekada ih
je bilo preko 300) i poznati manastir Sv. Naum. Šetajući se starim gradom,
videćete desetine što velikih, što malih crkava, i one stvarno svojom
lepotom predstavljaju glavno obeležje Ohrida. Na samom vrhu grada se
nalazi prastara Samuilova tvrđava, a u samom Ohridu se nalazi crkva Sv.
Jovan Kaneo, koja se nalazi na sasečenoj steni, na samom kraju starog
grada. Tu je pogled na jezero poseban, a posebne su i ribice plašice, koje
žive samo u Ohridskom jezeru, i od čijih se krljušti prave poznati ohridski
biseri.
Kristalno bistre vode Ohridskog jezera i kvalitetni smeštaj čine ovaj grad
magnetom za turiste tokom leta. Tada se mali Ohrid, sa svojim kaldrmama
i slikovitim crkvama, pretvara u živahno mesto prepuno zabave. Za
pravoslavne Makedonce Ohrid je duhovno i nacionalno središte
Makedonije. Upravo ovde su Sveti Kliment i Naum u 9. veku osnovali prvi
slovenski univerzitet. Ohrid je u 10. veku postao prestonica Samuilovog carstva, a ohridski biskup
nezavisni patrijarh. Obnova Ohridske nadbiskupije 1958. godine i njena nezavisnost od Srpske
pravoslavne crkve (1967.) bili su značajni koraci na putu ka savremenoj, samostalnoj naciji. Samo
Ohridsko jezero, tektonskog karaktera, jedno je od najstarijih na svetu. Budući da je duboko 294 m,
ujedno je i najdublje jezero na Balkanu.

INDIVIDUALNIINDIVIDUALNIINDIVIDUALNIINDIVIDUALNI PROGRAMPROGRAMPROGRAMPROGRAM PUTOVANJA:PUTOVANJA:PUTOVANJA:PUTOVANJA:

NAPOMENA:NAPOMENA:NAPOMENA:NAPOMENA: boravak na bazi minimum 5 noćenja, sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske

sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je

posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

PRVIPRVIPRVIPRVI DAN:DAN:DAN:DAN: dolazak u hotel ili apartman. Smeštaj u hotelu ili apartmanu u određeni tip soba ili apartmana prema

uplaćenoj rezervaciji. Prva usluga večera ili noćenje, u zavisnosti od uplaćene usluge.

DRUGIDRUGIDRUGIDRUGI DODODODO PRETPOSLEDNJIPRETPOSLEDNJIPRETPOSLEDNJIPRETPOSLEDNJI DAN:DAN:DAN:DAN: boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

POSLEDNJIPOSLEDNJIPOSLEDNJIPOSLEDNJI DAN:DAN:DAN:DAN: doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu noćenje sa doručkom ili polupansion, napuštanje

hotela ili apartmana do 10:00 h.
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UUUU nanananaššššojojojoj ponudiponudiponudiponudi imamoimamoimamoimamo dostadostadostadosta hotela,hotela,hotela,hotela, aaaa izdavajamo:izdavajamo:izdavajamo:izdavajamo:

HOTELHOTELHOTELHOTEL AQUALINAAQUALINAAQUALINAAQUALINA

Lokacija

Hotel Aqualina se nalazi u naselju Sv.Stefan, 6km od centra grada, na

regionalnom putu Ohrid-Sv.Naum. Nalazi se na samoj obali Ohridskog

jezera u predivnom okruženju zelenila koje pripada nacionalnom parku

“Galičica”.

Hotelski sadržaji

U ponudi ima restoran i terasu sa koje se pruža pogled na jezero. Pored toga

nudi dečije igralište u sklopu objekta, kao i stoni tenis, teniski teren i sadržaje

za sportove na vodi. Besplatan bežični internet dostupan je u zajedničkim

prostorijama. Parking u okviru objekta može se besplatno koristiti. Hotel ima

24-časovnu recepciju. Usluga prevoza na raspolaganju je na zahtev i uz

doplatu.

Smeštaj

Sve klimatizovane hotelske sobe poseduju flat-screen TV sa kablovskim kanalima i sto. Pojedine smeštajne

jedinice imaju prostor za sedenje gde se možete opustiti nakon dana ispunjenog aktivnostima. Svaka soba sadrži

sopstveno kupatilo sa tušem, fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom. Pojedine sobe uključuju

hidromasažnu kadu ili saunu.

Usluga

Usluga u hotelu je noćenje sa doručkom ili polupansion (švedski sto).

Plaža

Plaža Saraište je udaljena 7 km od hotela. Do luke Ohrid takođe ima 7 km

CENOVNIK

Doplate →turistička taksa 1,00 eur dnevno po osobi (deca do 12 godina ne plaćaju),polupansiion 8,00 eur po

osobi dnevno ( važi i za decu); jednokrevtna soba 30%

Popusti →dete do 3.99 godina u pratnji dve odrasle osobe GRATIS; deca od 4 do 11 godina na sopstvenom

ležaju -30%. treca odrasla osoba na pomocnom lezaju -30%

Tip smeštaja Usluga od 01.07.

do 01.09.

od 01.09.

do 01.11.

Dvokrevetna soba (2+1) noćenje/doručak 37 31
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HOTEL BELVEDERE

Lokacija

4 km udaljen od centra Ohrida, u jedinstvenom ambijentu, okružen

prekrasnom borovom šumom u naselju Sveti Stefan

Hotelski sadržaji

Poseduje restoran internacionalne i domaće kuhinje sa 300 mesta, aperitiv

bar, salu za seminare i prodavnicu antikviteta. banket sala , konferencijska

sala, teniski tereni , otvoreni teren za odbojku

Smeštaj

balkon, kupatilo,mini bar, telefon, tv/sat

Usluga

Ishrana je na bazi švedskog stola za doručak i izborom tri glavna jela za večeru.

Plaža

šljunkovito peščana plaža ispred hotela.

CENOVNIK

Tip smeštaja Usluga od 01.07.
do 01.09.

od 01.09.
do 01.11.

Dvokrevetna soba (2+1) noćenje/doručak 30 27

Studio (2+0) po SOBI noćenje/doručak 83 82

Jednokrevetna soba(1+0) noćenje/doručak 41 38

Doplate→turistička taksa 1,00 eur dnevno po osobi (deca do 12 godina ne plaćaju),polupansiion 9,00 eur po

osobi dnevno ( važi i za decu);

Popusti→dete do 2 godina u pratnji dve odrasle osobe GRATIS; deca od 3 do 8.99 godina na sopstvenom

ležaju 50%.
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HOTEL TURIST

Lokacija

Hotel udaljen 7 km od centra Ohrida, otvoren je kao dodatak hotelu

Metropol 1986, sa kojim je povezan pasarelom i čije sadržaje gosti

hotela Turist mogu da koriste. U potpunosti je renoviran 2007 god.

Odmah pored hotela se nalazi teren za košarku

Hotelski sadržaji

Recepcija, tereni za odbojku, tenis, košarku, fudbal i odbojku na pesku,

bazen u hotelu Metropol.

Smeštaj

Sobe sadrže radio, telefon, televizor i sopstveno kupatilo.

Usluga

Polupansion (doručak i večera-švedski sto)

Plaža

Plaža je udaljena od hotela oko 50m

CENOVNIK

Tip smeštaja Usluga od 01.05.

do 01.09.

od 01.09.

do 01.10.

Soba (2+1) polupansion 33 32

Jednokrevetna soba (1+0) polupansion 45 44

Doplate→ turistička taksa 1,00 eur dnevno po osobi (deca do 12 godina ne plaćaju)

Minimum boravka 3 noći. Kraći boravak od 3 noćenja 10%.

Popusti→ dete do 6 godina u pratnji dve odrasle osobe GRATIS (nema ležaj) ; dete do 10 godina

na pomoćnom ležaju 50%; treća rasla osoba na pomoćnom ležaju 30%;
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INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE
“OHRID – INDIVIDUALNI POLASCI“

U CENU ARANZMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi): boravak za odabran broj noći, a

prema odabranoj usluzi

U CENU ARANZMANA NIJE URAČUNATO: prevoz, boravišna taksa i osiguranje,,PCR test ukoliko bude bio

potreban za ulazak i izlazak iz zemlje .

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA
Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS na

dan uplate.

Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od

30% cene, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom

slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj

banci radi odobravanja kredita.

Čekovima gradjana:
- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem ličnih čekova

gradjana,

a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog narednog meseca.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu

- Ne postoji neophodan broj putnika za realizaciju ovog putovanja.

- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel

preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja

prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana

pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u

obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima

Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno

osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku

ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete

enterijera javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da

postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili

verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja ne rade.

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi

odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 250.000.- EUR

kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka

putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade

štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim

ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o

garanciji putovanja za slucaj insolventnosti I naknade stete broj 470000045554 od 01.10.2020. osiguravajuce

kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd.

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 284/2020 od

13.11.2020., a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre

polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave

(ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

26.mart2021.

PUTNIK TRAVEL


